

ТЕАТР - ЮБИЛЕЮ

Сегодня двадцать первый раз у нас в стране отмечается Международный день театра. В этом году он посвящен 60-летию образования СССР. По времени он пришелся на двадцатую ударную трудовую неделю, посвященную творческой интеллигенции.

Рассказывает директор областного драматического театра Э. И. Голубев:

— Завершающаяся неделя прошла в коллективе под знаком подготовки к Международному дню театра. Во Дворце культуры профсоюзов, в Доме офицеров состоялись творческие встречи членов нашего коллектива со зрителями. Актеры, режиссеры рассказали на них о Дне театра, о планах и творческих устремлениях нашего коллектива. По традиции, сегодня перед спектаклем «Орфей спускается в ад» мы расскажем зрителям об истории Международного дня театра, о его прогрессивной направленности.

К юбилею образования Союза ССР театр наметил немало интересных направле-

ний в своей деятельности. И прежде всего один из спектаклей нового сезона будет посвящен славной дате. Сейчас идет серьезный отбор, поиск драматургического материала.

Коллектив театра включился в трудовую вахту, посвященную юбилею. Для актеров, режиссеров, художников участие в трудовой вахте, социалистическом соревновании предполагает высокий профессиональный уровень выпускаемых спектаклей, проведение творческих встреч, помощь народным коллективам, общественные дела в театре. К концу года будем подводить итоги.

В эти дни мы начали подготовку отчетного концерта, посвященного 60-летию юбилею СССР. К концу сезона покажем его на промышленных предприятиях, в учебных заведениях.

В апреле в театре будет проходить смотр творческой молодежи. Он откроется спектаклем «Защитник Ульянов». И за декаду мы покажем «Орфей спускается в

ад», «Вассу Железнову», «Ночную повесть», «Мамашу Кураж», «Историю одной любви», другие спектакли. А завершится смотр премьерой по пьесе Гольдони «Веер». Двадцать молодых актеров, режиссеров, художников будут участвовать в конкурсе, в два раза больше, чем в прошлый раз.

Готовимся мы на высоком уровне провести гастроли в Кирове и Тамбове. В течение месяца будем выступать в районах области — покажем спектакли, проведем встречи с сельскими тружениками, поможем коллективам художественной самодеятельности.

В декабре, в юбилейные дни, проведем показ спектаклей, посвященный знаменательной дате. Коллектив принял социалистические обязательства на юбилейный год, первый пункт которых предусматривает выполнение творческо-производственного плана к 15 декабря.

Надеемся, что все наши планы и намерения мы выполним.

Л. ВОЛОДИНА.

7 MAR 1982

Ульяновский край
г. Ульяновск